



Совет Безопасности

Distr.
GENERAL

6 Aug. 1990
S/21429
3 August 1990
RUSSIAN
ORIGINAL: SPANISH

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ УРУГВАЯ ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 3 АВГУСТА 1990 ГОДА НА ИМЯ
ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ

Имею честь направить Вашему Превосходительству для сведения текст коммюнике, опубликованного сегодня правительством моей страны в связи с недавними событиями в Кувейте.

Я хотел бы также просить о распространении этого текста в качестве документа Совета Безопасности.

Рамиро ПИРИС БАЛЬОН
Посол
Постоянный представитель Уругвая
при Организации Объединенных Наций

Приложение

Коммюнике правительства Уругвая от 3 августа 1990 года

Правительство Уругвая в связи с положением, сложившимся в результате иракского вторжения в Кувейт, вновь подтверждает свою традиционную позицию, заключающуюся в осуждении применения силы, подтверждении обязанности уважать целостность и суверенитет всех государств и урегулировать международные споры мирными средствами, как это предусмотрено Уставом Организации Объединенных Наций.

Уважение международного права, что подразумевает осуждение всякой агрессии, является основным принципом мирного сосуществования, которому Уругвай всегда безоговорочно следовал и следует.

В связи со сложившейся серьезной ситуацией правительство Уругвая выражает надежду на то, что Совет Безопасности, который должен установить факт наличия агрессии и принять необходимые меры для восстановления мира и обеспечения международной безопасности, будет действовать энергично, решительно и своевременно, как этого требует сложившаяся серьезная ситуация.
